
 

 

 

 

２年生も、残すところあと１か月となりました。この１年間、元気いっぱいな子どもたちのきらき

ら笑顔で、新しいことにチャレンジしようとがんばる姿をたくさん見ることができました。遠足や音

楽集会などを通して、自分たちで進めていく力を身に付けることもできました。 

もうすぐ３年生。子どもたちが自信をもってステップアップできるよう、日々を大切に過ごしてい

きたいと思います。１年間、保護者の皆様に温かいご支援・ご協力をいただき、担任一同、心より感

謝しています。本当にありがとうございました。 

３月の学習予定 

＜お知らせとお願い＞ 
○卒業証書授与式 
１５日（金）に卒業証書授与式を行います。当日は６年生のみの登校とし、１～５年生は登校しません。 

 

○給食の白衣 
１４日（木）が、今年度最後の給食になります。給食当番のお子さんは、白衣を１８日（月）までに

持たせてください。２１日（木）に、白衣の修繕作業を行います。 

 

○ヘルメットとブックスタンドについて 
年度末にヘルメットとブックスタンドを持ち帰ります。新年度も使用しますので、春休み中はご家庭

で保管をお願いします。新年度、担任より連絡がありましたら学校へ持たせてください。 

 

〇令和６年度 始業式・着任式 
新年度 ４月８日（月）。 

登校８時～８時１５分   開始８時２０分   下校９時１５分 

集合場所 晴天時→二宮金次郎像前  雨天時→３棟昇降口 

持ち物  黄色帽子、連絡袋、手さげ袋、上履き 

クラスの名簿（緑色の紙） 当日、集合場所で配付します。 

教科 学 習 内 容 持 ち 物 

国語 
○楽しかったよ、二年生   
○すてきなところをつたえよう  

算数 
○はこの形をしらべよう 
○２年のふくしゅう  

生活 ○広がれ わたし    

音楽 
○みんなの音楽時計をつくろう 〇春がきた 
○ウイーンの音楽時計     〇リコーダーの導入 

 

図工 〇ともだちハウス   〇作品バッグを作ろう 箱・かざり・カラーペン 

体育 
〇なわとび      〇体つくり運動 
○とぶ運動遊び 

体育着・赤白帽子・短縄 
防寒着 

道徳 
○「わがままな大男」自分のわがままを見直す 
○「まる子のかぞくへのしつもん」温かい家族 

 

ＹＩＣＡ 〇かいものを楽しもう！  

学級活動 
○友だちとなかよくクラスしゅう会 
〇一年間を振り返ろう 

 

令 和 ６ 年 ２ 月 ２ ９ 日 
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第２学年   担任一同 

２ 年 生 学 年 だ よ り    
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